

Od 1.1.2006 hasiaci prístroj ako súčasť povinnej výbavy motorových vozidiel (vyhláška MVSР č.578/2006 Z.z.)

Kategória vozidla	Požiadavka na hmotnosť náplne hasiacich prístrojov	Doporučené hasiace prístroje
M2 a M3 s počtom do 22 miest na sedenie okrem miesta pre vodiča	jeden alebo viac hasiacich prístrojov, ktorých hmotnosť náplní je najmenej 6kg,	Práškový 6kg – 1ks
M2 a M3 s počtom nad 22 miest na sedenie okrem miesta pre vodiča	jeden alebo viac hasiacich prístrojov, ktorých hmotnosť náplní je najmenej 12kg,	Práškový 6kg – 2ks
N2, N3, T, C a Ps	jeden alebo viac hasiacich prístrojov, ktorých hmotnosť náplní je najmenej 6kg,	Práškový 6kg – 1ks
M a N používané na zdravotnícku záchrannú službu, banskú záchrannú službu a poruchovú službu plynárenských zariadení	jeden alebo viac hasiacich prístrojov, ktorého hmotnosť náplne je najmenej 1,3kg.	Práškový 2kg – 1ks

Hasiace prístroje sa na vozidle upevňujú do úchytiak na umiestnenie v smere zvislom alebo vodorovnom tak, aby spoľahlivo odolávali zrýchleniu najmenej 6g v smere čelného nárazu vozidla a umiestňujú sa na dobre viditeľnom a ľahko prístupnom mieste, pričom jeden hasiaci prístroj sa umiestňuje v dosahu zo sedadla vodiča vozidla.

Kategórie vozidiel podľa prílohy č.1 zákona č.725/2004 Z.z.

Kategórie vozidiel
M2 – vozidlá na prepravu cestujúcich, s viac ako ôsmimi sedadlami okrem sedadla pre vodiča, s najväčšou prípustnou celkovou hmotnosťou neprevyšujúcou 5.000kg.
M3 – vozidlá na prepravu cestujúcich, s viac ako ôsmimi sedadlami okrem sedadla pre vodiča, s najväčšou prípustnou celkovou hmotnosťou vyššou ako 5.000kg.
N2 – motorové vozidlá s najmenej štyrmi kolesami na prepravu tovaru s najväčšou prípustnou celkovou hmotnosťou nad 3.500kg do 12.000kg.
N3 – motorové vozidlá s najmenej štyrmi kolesami na prepravu tovaru s najväčšou prípustnou celkovou hmotnosťou do 12.000kg.
T - kolesové traktory
C - pásové traktory
P - pracovné stroje
a) PS – pracovné stroje samohybné s vlastným zdrojom pohonu, konštrukčne a svojim vybavením určené len na vykonávanie určitých pracovných činností. Pracovný stroj samohybný nie je určený spravidla na prepravnú činnosť,
b) PN – pracovný stroj nesený je vymeniteľný stroj (nadstavba) bez vlastného zdroja oohonu. V prepravnej polohe nie je v styku s pozemnou komunikáciou a nie je spravidla určený na prepravnú činnosť. Je určený len na vykonávanie určitých pracovných činností a montuje sa na vozidlo, ktoré je na tento účel určené a prispôbené.